

RAPORT

PRIMĂRIA COMUNEI PARVA			
INTRARE	Nr.	500	
IEȘIRE			
Ziua	17	Luna	02 Anul 2010

Privind activitatea Consiliului Rus + Doon
în Perioada 10.01.2009 - 10.01.2010.

având în vedere importantul legilor
care stau la baza administrațiilor locale
care reglementează regimul general de autonomii locale
precum și organizarea și funcționarea autorităților
administrative publice locale în teritoriul și participare
la dezvoltarea economiei sociale revine Consiliul local
Comunal al aleșilor săi.

În perioada mea de Consilier
am fost prezent la toate ședințelor Comisiei
de specialitate ședințele Consiliului local la care
unde am dezbătut analizat și aprobat probleme legate
de proiecte care sunt cele legate de măsura 3, 22
la care vom primi finanțare în anul 2010.
urmând să fie făcute lucrări de modernizare și
reabilitare la Primăria Comunei Parva, Cominul Cultural
Consiliere și statie de epurare, extinderea, rețea de apă
potabilă pe tronsonul 2. podul de la vâlcă izvorului
pini la mănăstire drumul comunal la vâlcă izvorului
drum la vâlcă vizitei și preocupare personală am fost
privind repararea și modernizarea unor drumuri comunale
în zonele unde nu au fost reparate emile trecut
astfel amintesc lucrările făcute cu buldozerii la drumurile
din zonele dealu țării vâlcă țării dealu lacurelor
unde am fost permanent la lucrările făcute în zonă
la transportul de motorină care să fie făcut pentru buldozer
concomitent cu aceste lucrări am urmat și
lucrările de la extinderea de apă care s-au executat
la proiectul de reducere a apă, lucrare care să
va do. în folosință la finele lunii iunie 2010
În preumă cu Colegi Consilierii luat unele hotărâri
prin proiecte de finanțare depuse pentru extinderea unor
rețele electrice în zonele unde populația nu dispune de

văi găzdușo, întremoguri, dealpaltimului,
în perioade am să construct rețeau din
locul numit Deal paltimului. am contribuit
la gubou scoteri materiale și delegatilor care
au rinit în zonă.

- O atenție prioritară am acordat lunii
gospodării și Comunei unde cu colegii mei
de la Districtul silvic Parva, unde am sfârșit mereu
pe atârteni Comunei Parva să. mentino. o stare cât mai
bună și curățeni în Comună. să. nu expune resturi
menajere pe malurile apelor, și Drumului Județean 172.1/B
pe lângă drumul forestier urmărirea în permanentă
și Curșurilor de apă pentru a nu se creia praguri
de încidere și suprafetei apelor.

- În perioade sezonului rece mon preocupat,
Pentru asigurarea cu lemn de foc pentru populație
asigurarea cu lemn de foc pentru Primărie, Școlă. Ale
două unități de cult Biserica Ortodoxă și cea. Pentecostală

- În perioade anului 2010 îmi propun
să urmăresc următoarele lucrări:

- Plântarea tineretelor suprafețelor ce îmi revin
din fondul forestier

- aprovizionarea cu lemn de foc pentru

anul 2010

- urmărirea demorării Proiectelor la nivelul
Comuni - urmărirea generală și curățeni în Comună.
- în caz de calamități voi ține legătura cu
Primăria. Comuni Parva

AEI 10.01.2010
SEMNATURA CONSILIER RUS.V. IOAN